



nr sprawy: DZP.243.103.2019

Wrocław, 16.10.2019 r.

**Odpowiedzi na zapytanie wykonawcy nr (1)**

**Dotyczy: NAPRAWA videogastroskopu GIF-Q165**

**Zamawiający informuje, że do ww. postępowania wpłynęły zapytania:**

**Zapytanie 1**

**Czy zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do 25.10.2019**

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę**

**Zapytanie 2**

**Czy zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie przez Wykonawcę od umowy bez obciążenia karami umownymi, jeśli zakres naprawy ulegnie zmianie?**

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę**

**Zapytanie 3**

**Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę okresu gwarancji na wymienione części oraz na wykonana usługę z 24 miesięcy na 12 miesięcy ?**

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę**

Z upoważnienia Dyrektora  
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego  
im. Jana Mikulicza – Radeckiego  
we Wrocławiu

  
Magda Jellin

Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych

*Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną*